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A tábla hétfőn hirdeti ki 
az Ítéletet 

a Pettykó-Lázár perben 
A vádlott járásbiró utolsó szó Jogán elmon« 

dott védekezése két napig tartott 
(A Délmagyarország munkatársától.) Kedden 

folytatták a szegedi Ítélőtáblán a Pettykó—Lázár-* 

per tárgyalását. Az utolsó szó jogán még ezúttal 

is dr. Lázár Ferenc járásbiró terjesztette elő ter-

jedelmes védekezését. Hétfőn délelőtt 11 órakor 

kezdett beszélni és kedden reggel Kovács Rókus 

tanácselnök szintén neki adta meg a szót, hogy 

az utolsó szó jogán beszélhessen. 

Dr. Lázár Ferenc gépírásos jegyzeteiből 'úgy-

szólván szószerint ¡elolvasta védekezését. Részle-

tesen beszélt az építkezésekről és lakásátalakitás-

ról, amelyet Pettykó János végeztetett. Amikon 

már több mint egy órája erről beszélt Lázár Fe-

renc, a tanácselnök így szólt: 

— Közel két órája beszél már az építkezések-

ről. Mind olyan dolgokat ismétel, amelyet már 

jól ismerünk. Mire való ez? 

Dr. Lázár Ferenc egy pillanatra megállt az ol-

vasásban, azután ismét belekezdett abba. Pár perc 

multán újból rászólt a tanácselnök: 

— Kérem ezeket a részeket ismerjük már, 

miért foglalkozik velük oly részletességgel? De 

egyébként is meg kell mondanom, hogy 

ez az ország nem olyan gazdag, hogy 

megengedhetné magának, hogy ilyen 

hosszú ideig tárgyaljon egy pert! 

— 59 napig a maga ügye foglalkoztatta az első-

bir óságot, — itt a táblán is már vagy négy hete 

tárgyaljuk ezt az ügyet. Az előadó november 9-ike 

óta csak ezzel az üggyel foglalkozik. Ez kérem 

olyan dőzsölés, hogy nem engedheti meg magá-

nak cz az ország egy személy részéről. Egy sze-

mély ennyire lefoglalja az igazságszolgáltatást és 

más 100 ember nem tud ahhoz huzzdjutnit Tes-

sék rövidebbre fogni a mondanivalóját, ismerjük 

már eléggé. 

Lázár járásbiró ekkor azt mondotta, 

elismeri, hogy terjengős az előadás, 

de azok fontos részletek, amiket előad. 

— A saját bőrömről és az életemről van szó 

— mondta. 

— Maga kérem ugyláfszik szerelmes ezekbe a 

szavakba — szólt a tanácselnök —, hogy a bőré-

ről, életéről van szó. Dehogy van szó az életé-

ről. Napokra terjedő beszédbe fog bele, nincs 

ennek értelme. 

Dr. Lázár Ferenc ekkor megállt előadásában 

cs kérdőleg nézett a tanácselnökre. 

— Hát folytassa kérem — szólt kis szünet után 

Kovács Rókus tanácselnök —, ha rövidebben már 

nem tudja elmondani, amit akar. El kell viselni 

azt a keresztet, ami ránk van szabira... 

— Nem akarok szembeszállni a bírósággal — 

válaszolta Lázár —; de rá kell mutatnom több 

fontos körülményre. 

Dr. Lázár Ferenc ezután újból a szokott rész-

letességgel rnz citiprásoKról« beszélt. 

— Ez a szó is csak frázis — hallatszott a ta-

nácselnök hangja. Maga szereti használni ezeket a 

szavakat. Mi tudjuk: mi ennek a valódi ért ¿Íme. 

Lázár a kővetkezőkben hosszasan foglalkozott 

az egyes vádcsoportokkal, mindvégig összefűzött 

gépírásos /egyzeteit olvasta fel. Az építkezés, a 

lakásátalakitás, a mellékjövedelmek, a diákigazol-
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ványok ügye került szóba előadássában, kis szüne-

tet leszámítva, a kedd délelőttöt iss teljesen az 

ö előadása töltötte ki. Bírálta az elsöbirósági tár-

gyalás menetét, különösen azt kifogásolta, hogy 

a tanácselnök kérdéseire a tanuk csak igenneil, 

vagy nemmel felelhettek. 

— Kölcsönös volt a kifogás — szólt közbe Ko-

vács Rókus tanácselnök. Maga is ugy intézte a 

tanukhoz a kérdéseket, hogy abban benne volt leg-

többször a felelet isi Pedig ugy nem szabiid kér-

dést fe'tenni a tanúhoz, hogy abban utmutatás le« 

gyen a feleletre nézve. 

— Tudom — válaszolta Lázár —, ez a törvény-

ben is benne van. 

A továbbiakban az elsöbirósági Ítélet indolá-

sával foglalkozzott. 

— Ne vitatkozzék kérem az ítélet indoklásával 

— mondotta Kovács tanácselnök, Szögezze le, 

hogy melyek azok a mellékjövedelmek, amelyek-« 

nek a hátterük csúnya. 

Ismét a mellékjövedelmekről, majd a diplomák 

kiállításának körülményeiről beszélt Lázár Ferenc, 

aki ezután, a tanácselnök többszöri figyelmeztetés 

sére, már nem olvasta szószerint gépírásos jegy-» 

zeíeit, részeket emiitett fel. így végre azután gyor-« 

sabban ha'adt a dolog cs délután fél 2 óra táj-« 

ban végre befejezte az utolsó szó jogán elmoncLottj 

beszédét. 

Kovács Kókus tanácselnök rövid tanácskozás 

után közölte, hogy a táblai tanács a négy hét ótn 

tartó perlen hétfőn délelőtt II órakor hirdeti ki-

az Ítéletet. 

A sziv, a hit, a sze-
retet nagy filmi«. 

Z Ö B A N . 1 ciiüticl sasoK S&arfts 
Kedden délután 

félóvás 
egyiptomi sötétség bovuít 

Sxe gedve 
Tűrhe te t l en a g á z g y á r megismétlődő Üzem-

zavarai 

(A Délmagyarország munkatársától.) Kedden 

délután ismét kínos gázgyári üzemzavar okozott 

súlyos kellemetlenségeket Szeged életében. Fel-

hat órakor hirtelen halványodni kezdtek az amúgy 

sem erős fényű villanykörték és néhány pillanat-

nyi pislogás után kialudt belőlük a fény. A város-

ra afrikai sötétség borult, csak az uccai gázlám-

pák maradtak üzemben, de ezeknek halványzöld 

fénye még kiséríetiesebbé tette a hangulatot. 

Pillanatok alatt megbénult úgyszólván minden 

élet Szegeden. Az üzletekben, az üzemekben, a 

műhelyekben, az irodákban megállt a nuin:;x. 

Ahol volt, ott 

gyertyákat gyújtotta«, vagv előke-
restek a régi petróleumlámpákat 

és azzal igyekeztek ellensúlyozni a gázgyár c'ég 

gyakran megismétlődő meglepetésének hatását, dc 

a legtöbb helyen nem rendezkedtek be 'ilyesfajta 

meglepetésekre cs igy teljes sötétségben voltak 

kcnyte'enck várakozni a fény újból való meg-

jelenésére. 

A sötétrég 

teljes félóráig tartott, 

csak hat órakor elevenedtek meg újból a vrrany-

körték. Ez a félórás áramszünet súlyos zavarokat 

okozott mindenfelé. Talán csak a véletlen szeren-

csének köszönhető, hogy a villanyerőre berende-

zett üzemekben balesetek nem fordultak elő a.vá-

ratlan sötétség és áramszünet következíé'oen< Any-

nyi azonban bizonyos, hogy a gázgyári üzeinzavár 

nagyon sok kárnak volt az okozója. \ < 
I 

Károsodtak a kereskedők, az ipa-
rosok, akik az üzleti idő legfor-
galmasabb félóráját veszítették cl. 

És visszavonhatatlanul elveszett egy teljes félórai 

munkaidő is. 

Érdeklődtünk a gázgyárban, hagy mi volt en« 

nek az üzemzavarnak az oka. A gázgyár telefonos* 

kisasszonya jelentkezett: 

— A gépházban volt valami üzemzavdr — mon< 

dotta —, nagyon kellemetlen volt nekem is... 

Itt kellett a sötét irodában ülnöm és fölvennem a 

rengeteg telefonpamszt... 

A feltűnő az, hogy az utóbbi időben 

. j 
nem az első ez áramszünet. 

Alig egy héttel ezelőtt éjszaka tizenegy óra kö-

rül aludtak ki a körték a város egész területén. 

A közönség akkor azt hitte, hogy légoltalmi gt/a-

korlatképen sötétítették el a várost . . . A vállalat-' 

nak mindenesetre gondoskodnia kellene arról, hogy 

hasonló meglepetések ne érjék a szegedi közönsé-

get. 

Windsor hercege 
és Máry hercegnő 

az osztrák elnöknél 
Bécs, február 9. Miklas szövetségi elnök ked-

den fogadia a windsori herceget, aki M á r y 

hercegnő és Harrewood gróf társaságában je-

lent meg nála. Az elnök a délután folyamán 

visszaadta a látogatást. 
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Tisza Lafos körút és Károly!-
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